
Во Владивостоке следственное управление заключило соглашение о сотрудничестве и взаимодействии с Дальневосточным федеральным университетом

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю заключило соглашение о сотрудничестве с Дальневосточным федеральным университетом. Документ подписан руководителем следственного управления Сергеем Грызыхиным и ректором ДВФУ Никитой Анисимовым.

Сотрудничество следственных органов и университета имеет давнюю историю. Ежегодно сотрудники Следственного комитета Российской Федерации выступают с лекциями для студентов Юридической школы, знакомят с особенностями службы и тонкостями профессии.

В рамках соглашения студенты юридического факультета университета будут ориентированы к выбору профессии следователя и им будет оказана помощь в профессиональном самоопределении и трудоустройстве. В свою очередь сотрудники следственных органов смогут повышать квалификацию в университете.

«Следственный комитет выполняет важнейшие задачи, и профессия следователя должна быть востребована среди выпускников. Чтобы студенты понимали, какая служба их ждет, мы совместно с управлением разработаем и дополним учебную программу по «Юриспруденции» специализированными модулями для подготовки следователей, — отметил Никита Анисимов. — Это поможет студентам уже на средних курсах определиться с будущим местом работы и целенаправленно к нему готовиться».

«Живое общение между состоявшимися специалистами и студентами очень важно. Мы готовы читать лекции, рассказывать о службе и резонансных делах, показывать ту работу, которую ежедневно ведут следователи, делиться новыми знаниями, — добавил Сергей Грызыхин. — Надеюсь, такое сотрудничество между следственным управлением Следственного комитета по Приморскому краю и ведущим вузом Дальнего Востока будет эффективным».

Первое занятие из серии лекций сотрудников следственного управления для студентов Юридической школы ДВФУ 29 марта провел сам Сергей Грызыхин. 30 марта состоится лекция старшего помощника руководителя управления Авроры Римской. В дальнейшем следователи и криминалисты будут регулярно выступать перед будущими юристами, знакомить их с особенностями службы и тонкостями профессии.

Отметим, что следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю уделяется большое внимание подбору кадров и формированию кадрового резерва следователей. Проводится постоянный подбор кандидатов для поступления на службу на вакантные должности, постановки в кадровый резерв, а также осуществления трудовой деятельности в качестве общественного помощника следователя.

Изображения



29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1213854>